



大乐透井喷 10注一等奖 山东喜中1000万!

11月4日,体彩大乐透第19126期开奖,前区开出号码“05、09、16、18、30”,后区开出号码“04、07”。本期是新规则上市后的第108期开奖,以2.76亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9938万元。

本期全国井喷10注一等奖,其中3注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落山西、吉林和上海;7注为1000万元基本投注一等奖,花落辽宁、黑龙江、上海、安徽、福建、山东、湖北。

数据显示,山西中出的1800万元追加投注一等奖出自晋城市,中奖彩票是一张8+2复式追加票,单票中奖1805万元。

吉林中出的1800万元追加投注一等奖出自长春市,中奖彩票是一张3元1注单式追加票。

上海共中出2注一等奖,其中1注为1800万元追加投注一等奖,出自奉贤区,中奖彩票是一张15元5注单式追加票。

上海中出的另一注一等奖为1000万元基本投注一等奖,出自浦东区,中奖彩票是一张10元5注单式票。

辽宁中出的1000万元基本投注一等奖出自大连市,中奖彩票是一张10元5注单式票。

黑龙江中出的1000万元基本投注一等奖出自农垦总局,中奖彩票是一张10元5注



乐透不止 畅活由你



单式票。

安徽中出的1000万元基本投注一等奖出自合肥,中奖彩票是一张8+3组合复式票,单票擒奖1047万元。

福建中出的1000万元基本投注一等奖出自龙岩,中奖彩票是一张10+3组合复式票,单票中奖1052万元。

山东中出的1000万元基本投注一等奖出自潍坊市,中奖彩票是一张7+3组合复式票,单票中奖1045万元。

湖北中出的1000万元基

本投注一等奖出自天门,中奖彩票为一张10元5注单式票。

对比可见,由于采用了追加投注,来自山西、吉林和上海奉贤区的幸运购彩者,在单注一等奖方面,多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到了封顶的1800万元。

二等奖中出150注,单注奖金20.59万元。其中45注为追加投注,每注多得奖金16.47万元。追加后,二等奖单注总奖金为37.07万元。

本期,三等奖中出347注,

单注奖金为10000元。四等奖中出1466注,单注奖金为3000元。五等奖中出18368注,单注奖金为300元。六等奖中出40944注,单注奖金为200元。七等奖中出34098注,单注奖金为100元。八等奖中出958559注,单注奖金为15元。九等奖中出9361948注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,21.77亿元滚存至11月6日(周三)开奖的第19127期。

陈星

幸运美女中“好运8” 奖金10万



10月31日,两位美女现身泰安市体彩中心兑奖大厅,领走了顶呱刮“好运8”奖金10万元。这也是“好运8”新票上市以来,泰安市中得的首个10万元头奖。

“这是我嫂子,她一块陪着来领奖。”中奖的李女士(化姓)这样告诉工作人员,“我昨天就买了一张彩票,刮开后中了20元的奖金,然后又让老板给我换成了4张彩票,结果刮到第3张就中了这个大奖,有三个同样的10万元符号。”

问到奖金的支配意向时,李女士说,也没打算具体怎么花,先领取了奖金等抽个时间再出去旅游玩玩。

“好运8”自上市以来,不断有大小奖项中出,受到购彩者的一致好评。您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于全民健身计划、奥运争光计划、补充社会保障基金、教育助学、城乡医疗救助等社会公益事业,欢迎每一位购彩者到各体彩店体验中奖,为公益事业贡献力量。 刘凯



少一个纸杯 多一片绿色